

金秋“五重奏”再吹最强音

百对情侣浪漫温泉之旅即将起程

晚报旅游吹响金秋“五重奏”启动三周以来,受到了诸多景区和消费者的欢迎。看万山红遍、享浪漫之旅、摘金秋美果、品欢乐盛宴相继发团,近5000人借此享受了金秋旅游的实惠和便利。

昨日,一阵寒风吹得温泉浪花四起,“百对情侣浪漫温泉之旅”应运而生,即将启程,景区合作及招商同时全面展开。活动详情请咨询:67655017、13803817685

温泉之旅感受爱情温暖 千年银杏见证爱情坚贞

这是一处9亿年前炽热喷发留给世人的温暖,亿年的喷涌丝毫没减弱爱的温度,流淌着的是浓浓的情意;这是一处美好爱情的福地,古老银杏千年的守望见证着爱情的坚贞;这里还是一处祈福胜地,络绎不绝的香客、晨钟暮鼓的此起彼伏时时护佑平安吉祥……

当万山红遍、层林尽染、收获季渐入佳境时,郑州晚报、郑州良友假日旅行社联合举办的“百对情侣浪漫温泉之旅”也应时启动。此行首站开赴湖北大洪山玉龙温泉欢乐谷,9亿年前的火山喷发,使得玉龙温泉富含氡、氟、

钙、镁、硒等多种有益微量元素,国内罕有,华中第一。温泉养生园、水上娱乐园、动物表演园、军事拓展园、农耕体验园、赛马场、高尔夫练球场、汽车越野赛场、滑雪滑草场九大主题公园,生态、文化、好玩、养生,其产业规模性、娱乐好玩性、产品系列性、康疗科技性、生活时尚性无愧于第四代温泉之美称。

第二站大洪山距玉龙温泉20分钟车程,有楚北第一峰、汉东佛教第一寺、华中高山第一池、中国银杏第一树等美誉。“百对情侣浪漫温泉养生之旅”将让中国银杏第一树——千年银杏见证专属二人的忠贞爱情,到佛教界享有盛誉的洪山寺祈福祝愿。

温暖、浪漫之旅同时启动 景区合作及招商全面展开

“百对情侣浪漫温泉养生之旅”行程两天,情侣、新婚夫妇、结婚纪念等均可报名参加,报名费每人520元,报名即送等值520元的购物优惠券、景区门票等多项超值大礼包,爱情电影抽奖同时推出。专属于二人的爱情电影:它不像婚纱照静默,它有声有形,当白发染上岁月痕迹,当爱情被生活打磨得渐失激情,没准儿爱情电影能帮您和他(她)唤醒最初的浪漫。

活动参与热线:67655017

13803817685



为满足老人出游愿望,郑州市铁路局增开2009年最后一趟专列《海南桂林专列》没报名的老人请抓紧
本报提醒,子女及老人报名时请查着铁道部专列批文

小时候,那少不经事的小弟把母亲气得落泪;小时候,父母因自己的成绩一再滑落而着急;小时候,父母为我们高昂的学费而不辞辛苦地奔波……长大了,为人父为人母,才真正体会到了做父母的辛苦,每天看着父母那爬满岁月的额头,那饱经艰难困苦丝丝白发,越来越觉得我们要懂得报答父母的养育之恩。谁言寸草心,报得三春晖。现在许多人向父母表达孝心时,都喜欢把心思放在给老人添置衣物、买营养品上。其实,在丰衣足食的今天,一份好心情才是送给父母最难得的礼物。

孝顺爸妈,请让他们“潇洒走一回”

由河南东南旅行社推出的孝心号海南桂林旅游专列,平时单去桂林1300元,海南1900元,来回转车不方便且费用又高。此趟专列将桂林和海南串在一起只需1680元,一线直达,

方便快捷。天气转凉,海南是您出游首选地。专列首先带您参观平均气温27摄氏度的万泉河、亚龙湾、天涯海角等地,明媚的阳光、碧蓝的海水让人留恋忘返。之后专列驶向桂林,此时的桂林桂花飘香,漓江、阳朔、象鼻山等更是清新秀美。

开明老人,就要“潇洒走一回”

孩子大了,也都成了家,年轻的时候舍不得花钱,现在也该转变转变观念了,在有生之年多看看祖国的风景,等到走不动的时候翻翻照片,看看DV也挺有意思。此外,专列上全程医护人员应急医疗保障及专业夕阳红导游服务,文娱活动一路欢歌,全程饭菜荤素搭配合理,赠送精美旅游包帽、集体照,旅游双保险保驾护航!

刘菁荔



前几天,再次拜谒了位于山西阳城的皇城相府。早8点从省城上高速经两个半小时的车程就到了山西阳城境内的皇城相府。一路行来都飘着一丝凉意,我们一行穿越画中大行,掠过深秋美景,抵达皇城时,天公格外作美,皇城相府因清康熙皇帝两次驾临居住并御书“午亭山村”而闻名遐迩。它是康熙皇帝的恩师、《康熙字典》总阅官、一代名相陈廷敬的故居。皇城相府由内城、外城、明清古文化街、西山院、紫云轩碑林等组成。经历了500多年的沧桑,这座保存完整的相府,被专家学者誉为明清时期“中国北方第一文化巨族之宅”。皇城相府所在地的皇城村,是太行山麓的一座城堡式村落。皇城,枕山临水,依山而筑。城墙逶迤,雉堞林立;官宅民居,鳞次栉比,朴实典雅,错落有致,是一组别具特色的古代建筑群。从明孝宗到清乾隆间的260年中,陈家共出现了41位贡生、19位举人,并有9人中进士、6人入翰林,享有“德积一门九进士,恩荣三世六翰林”

之美誉。在陈氏家族鼎盛时期的康熙年间,居官者16人,出现了“父翰林、子翰林、父子翰林;兄翰林、弟翰林、兄弟翰林”,父子同编一典《康熙字典》的盛况。

走在绿树环绕的皇城,品几百年传承下来的浓浓的文化底蕴,看雕梁画栋看鱼翔浅底,景色未变但已物是人非,不由感叹“旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家”。

尤为值得一提的是,皇城的村民受祖先荫泽,以旅游业为龙头以煤炭为支柱带动周边经济,村民们享受着衣食无忧的小康生活——每户居民都配备有一栋二层别墅,米面水电暖甚至热水都是集体免费提供。最令人羡慕的是,皇城非常重视教育投资,村里所有孩子的学费从小学到高中到大学甚至研究生博士后的学费全是集体负担。

绿树村边合,青山郭外斜;道由白云尽,春与青溪长,人间仙境也不过如此。



惊爆价格:卧铺1680元/人起,豪华软卧2280元/人起
报名电话:0371-66203006、66203007、66261731、66201388
团购热线:13323837577
报名地址:郑州市铭功路83号豫港大厦1912室



景区郑州咨询电话:13526425055
自驾车线路:郑焦晋高速-晋阳高速-皇城相府
电子邮箱:fuiunwona@163.com